



В Удмуртии местная жительница признана виновной в оказании небезопасных услуг, повлекших отправление детей хлором в бассейне

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летней жительницы Ижевска. Она осуждена за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что осужденная, действуя как частное лицо, оборудовала бассейн на земельном участке в микрорайоне Орловское в Ижевске, разместив в сети Интернет рекламу об оказании услуг по организации в нем отдыха. При этом помещение бассейна не соответствовало требованиям санитарных норм и правил. В частности, не соблюдалась технология водоподготовки и регулировки объема воздухообмена, а также нормативного микроклимата. Это привело к значительному нарушению концентрации в воде и воздухе хлора, который применялся для обеззараживания воды.

В апреле 2021 года в бассейне отмечала день рождения группа жителей Ижевска, в том числе восемь несовершеннолетних детей. В результате допущенных при функционировании бассейна нарушений дети получили отравление парами хлора.

В рамках расследования уголовного дела допрошены потерпевшие дети, их родители, очевидцы и иные лица, имеющие отношение к обустройству и обеспечению функционирования бассейна, специалисты. Проведен ряд сложных судебных экспертиз, в том числе комплексная организационно-техническая и медицинские.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779235>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
